



В Горловке стартовала программа развития детского чтения «Литературные ступеньки», цель которой - повышение престижа чтения. На базе библиотеки-филиала №10 Горловской ЦБС состоялось заседание клуба библиотечных работников «Вдохновение» на тему «Традиции не теряются: в центре внимания читатель».

Открыла заседание клуба заместитель директора по работе с детьми Людмила Криворучко, которая рассказала о кризисе детского чтения и о том, какие направления в работе помогут его преодолеть.

Заведующая библиотекой Валентина Ковтун поведала присутствующим историю библиотеки и пригласила ознакомиться с новыми книжными экспозициями: выставкой-оберегом «Тайны народных обычаев», выставкой-викториной «Большие приключения маленьких человечков», выставкой-игрой «Веселый город Сказочный» и другими, направленными на стимуляцию читательского интереса детей.

«Традиционные ценности и новые тенденции в работе с читателями» - с такой темой выступила библиотекарь Людмила Александрова, а библиотекарь Надежда Мизина рассказала об особенностях чтения детей сегодня, анкетировании и мониторинговой деятельности библиотеки.

Приятной неожиданностью стало выступление самодеятельной группы «Красная калина» Дома культуры им. Изотова и встреча с интересным человеком - Валентиной Коверзневой, библиотекарем филиала №12. Она поделилась своими секретами успеха в вышивании картин, представленных на выставке творческих работ мастерицы «Узоры на ткани и в жизни». В заседании принимали участие библиотекари общеобразовательных школ города. Библиотечным опытом поделилась с коллегами библиотекарь СШ №30 А. Родионова. Она подчеркнула, что только сотрудничество с коллегами, - залог успеха в привлечении детей к чтению.

Такие встречи-общение библиотечных работников вдохновляют на творческий и добросовестный труд, использование лучшего опыта в данной области и внедрение новых инновационных тенденций в работе с читателями.

"Горловский Медиа Портал"